

Konformitätserklärung

Warenbezeichnung: Gitter aus Kunststoff ohne Flansch mit selbstschließender Jalousie - GP R

Typenbezeichnung: Dalap GP 100 R, Dalap GP 100 R brown, Dalap GP 120 R, Dalap GP 160 R, Dalap GP 250 R

Hiermit erklären wir, dass folgende Bauteile aus Kunststoff der aktuellen deutschen und europäischen Norm entsprechen-

Folgende europäische Bestimmungen wurden berücksichtigt: 89/106/EWG - EN 13799, EN 1506, EN 12237, EN 1505, EN 1507, EN 1751

Nationale Normen: DIN 4740-1,-2,-5 DIN 4741-1,-2,-5 DIN 4102 DVS 2205

Marke:



Olbernhau, 25.7.2013

> David Palouček Geschäftsführer